
NEJČASTĚJŠÍ OTÁZKY SOUVISEJÍCÍ SE ZÁPISEM DO PRVNÍCH TŘÍD 

V jakém věku se dítě přihlašuje do školy?  
Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě 
dosáhne šestého roku věku, pokud mu není povolen odklad. Dítě, které dosáhne šestého roku 
věku v době od září do konce června příslušného školního roku, může být přijato již v tomto 
školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce. 
Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce prosince je také doporučující 
vyjádření školského poradenského zařízení. Podmínkou přijetí dítěte narozeného od ledna do 
konce června je doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře, 
která k žádosti přiloží zákonný zástupce.  

Kdo musí přihlásit dítě do školy?  
Jeho zákonný zástupce. Na požádání se prokáže občanským průkazem. Lze zvolit jak spádovou, 
tak nespádovou školu. Pokud jste v době konání zápisu nemocní nebo máte jiný důvod, proč 
se nemůžete zápisu zúčastnit, kontaktujte nás telefonicky (telefon 572 549 221) nebo 
prostřednictvím emailu na zskunup@zskunup.cz. Žádost o přijetí může být podána také 
datovou schránkou, emailem s elektronickým podpisem, poštou (obálka s modrým pruhem).  

Kdy musím své dítě přihlásit?  
Zápisy do 1. ročníku pro školní rok 2026/2027 probíhají v období od 15. ledna do 15. února 
2026. Na naší škole bude zápis 6. února 2026 v čase od 13:00 do 18:00. Na zápis si můžete 
zarezervovat přesný čas (www.zskunup.cz, sekce zápis, přes systém RESERVANDO). K zápisu 
přineste rodný list dítěte. 

Musí být u zápisu dítě?  
Žádost podává zákonný zástupce, není uvedeno, že musí při jejím podání být přítomno dítě. 
Budeme ale samozřejmě moc rádi, když přijdete do naší školy k zápisu s dítětem a společně si 
užijete atmosféru zápisu. Zákonný zástupce má právo být po celou dobu s dítětem (u všech 
částí zápisu). 

Pokud dítě není zralé do školy?  
Ředitelka základní školy rozhoduje o odkladu povinné školní docházky na základě písemné 
žádosti zákonného zástupce dítěte v době zápisu dítěte k povinné školní docházce stanovené 
ředitelkou školy podle § 46 odst. 1 školského zákona. Písemná žádost zákonného zástupce 
musí být podložena dvěma dokumenty:  

• doporučujícím posouzením lékaře, s výjimkou lékaře se specializovanou způsobilostí  
v oboru praktický lékař pro děti a dorost nebo v oboru pediatrie, nebo klinického 
psychologa;  

• doporučujícím posouzením školského poradenského zařízení.  
U odkladu povinné školní docházky na základě žádosti zákonného zástupce dítěte podané  
v době zápisu dítěte k povinné školní docházce v roce 2026 se u dětí narozených nejdříve dne 
1. dubna 2020 postupuje podle zákona č. 561/2004 Sb., ve znění účinném do dne 31. srpna 
2025. 

Jak a kdy se dozvíme o přijetí do vaší školy?  
Podáním písemné žádosti se zahajuje správní řízení. Ředitelka školy rozhoduje o přijetí na 

základě platných právních předpisů. Výsledky rozhodnutí jsou zveřejněny na webových 

stránkách školy (anonymně, pod číslem, které obdržíte u zápisu) bezodkladně, nejpozději do 

30 dnů. Vydané rozhodnutí nabývá právní moci po 15 dnech. Nepřijaté děti obdrží písemné 

rozhodnutí o nepřijetí spolu se zdůvodněním. V případě nepřijetí se lze odvolat 

prostřednictvím ZŠ. Poučení o možnosti odvolání je součástí rozhodnutí o nepřijetí. 
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